
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Новокузнецка, обвиняемый в покушении на убийство двух человек

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего жителя города Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 3, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц).

По версии следствия, в сентябре прошлого года обвиняемый в алкогольном опьянении пришел к соседям, чтобы попросить у них спиртного. Хозяйка дома ответила мужчине, что у них нет горячительных напитков. Посчитав, что женщина его обманывает, гость ударил ее ножом в живот. Потерпевшая смогла выбежать из комнаты на улицу, тогда злоумышленник переключил внимание на ее супруга и несколько раз ударил его ножом. После чего обвиняемый заметил на улице раненую женщину, он вышел из дома и снова стал наносить ей удары ножом. Крики женщины о помощи привлекли внимание соседей, которые зывали «скорую помощь» и сотрудников полиции. Злоумышленник успел с места преступления скрыться до прибытия полицейских. Благодаря своевременно оказанной медицинской помощи потерпевшие выжили, их жизням ничего не угрожает. В ходе оперативно-розыскных мероприятий в течение нескольких дней местонахождение подозреваемого было установлено, он задержан на съемной квартире. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал. По ходатайству следователя судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Января 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1427441>